

# 应邀参加第三届新加坡戏曲艺术节 省艺校琼剧专场晚会在新加坡举行

本报新加坡11月26日电（记者满国徽）11月25日晚上，随着特别节目《粉墨春秋》的锣鼓在新加坡国家图书馆戏剧中心敲响，海南省文化艺术学校（以下简称省艺校）在第三届新加坡戏曲艺术节上的演出拉开了序幕。

省艺校在新加坡演出的是一台琼剧折子戏专场晚会，除了《粉墨春秋》外，还有琼剧《秦香莲》选段《逃婚》、琼剧《辽宫月》选段《皎绡巾》、琼剧《刁蛮公主》选段《进府》、琼剧《红叶题诗》选段《园会》、琼剧《白蛇传》选段《断桥》以及尾声节目《梨园·薪火相传》等剧目。

新加坡国家图书馆戏剧中心 25

日晚座无虚席，500多名新加坡观众观看了这场琼剧晚会，场面气氛热烈，不时爆发出掌声。

晚会结束后，新加坡琼州天后宫主席符永平、新加坡传统艺术中心总监蔡碧霞等上台祝贺演出成功。

观众刘慧敏告诉记者，她非常喜欢琼剧，这是一场别开生面的琼剧折子戏专场晚会，表演艺术品味很高。观众吴燕曾经参加过新加坡的一些业余琼剧表演，她说海南演员“唱、坐、念、打”的功夫表现非常充分，令她感到耳目一新。

省艺校是应新加坡传统艺术中心邀请参加第三届新加坡戏曲艺术节演出的。

邓群坚 摄



## 海南公开赛在国外名声鹊起，美国人康明斯—— 要让更多美国球手来海南打球

■ 本报记者 王黎刚

高尔夫球海南公开赛暨国际业余高尔夫球锦标赛25日在洋浦古盐田高尔夫俱乐部收杆，比赛吸引了美国、日本和缅甸等国内外200多名高手参加。美国选手史蒂文·康明斯赛后说：“我是第一次来海南，我发现海南是打高尔夫球的胜地。”

康明斯“过五关，斩六将”后，才赢得了参加海南公开赛的入场券。海南公开赛美国站的比赛影响力不小，来自26个国家的200余名选手参赛，经过连续5天的激烈比拼，仅有2名选手从中脱颖而出，康明斯就是其中之一。康明斯说：“从200多名球手脱颖而出，实属不易，这是我的荣誉，可以说海南公开赛在美国很受欢迎。”

对于康明斯来说，如果不是因为获得国际业余高尔夫球锦标赛的参赛资格，或许他的海南之行要很久后才

能成行。他说：“因为公开赛我与海南结缘，发现海南是打高尔夫球的胜地。海南有不少风格迥异的高尔夫球会，比赛结束后我还要在海南好好玩一下，感受海南不同球场的魅力，回去分享给我的美国朋友们，让他们有机会也来海南打高尔夫。”

康明斯对比赛中球童提供一对一服务赞不绝口。他说：“在我以往参加的众多北美业余高尔夫赛事中，很少有这么多球童服务。但是在海南公开赛，我们能够有一对一的球童服务，这会帮球员在比赛中减轻很多压力，有助于球员全身心投入比赛。”

美国默特比奇世界业余锦标赛赛事总监斯科特·汤玛瑟罗同时也是海南公开赛全球巡回推广赛美国站的赛事总监，在赛事运营方面有着丰富经验。他在接受海南日报记者采访时说：“在我看来海南公开赛不论

是球场质量还是赛事服务能力，都已达到了较高水平。为更多业余、专业的国际优秀高尔夫球手提供了一个国际化平台，受到海外选手的热捧，也让海南公开赛在国际化道路上越走越快。”

（本报海口11月26日讯）

### NBA昨日战报

魔术	108:104	湖人
快船	104:100	开拓者
老鹰	124:123	黄蜂
爵士	133:112	国王
76人	127:125	篮网
活塞	118:107	太阳
猛龙	125:115	热火
灰熊	98:103	尼克斯

## 电影《音疗大师》下月底海南开拍

本报海口11月26日讯（记者叶媛媛）海南日报记者26日举行的《音疗大师》电影发布会上获悉，该电影预计于今年12月底在海口正式开拍，明年下半年在影院上线。该片将在海口、三亚等地进行取景，通过电影形式集中展示海南优美的自然风光。

音疗，即音乐疗法，是一门融医学、心理学、康复学、音乐学为一体的交叉学科，始于20世纪40年代。影片《音疗大师》通过一群年轻人与音

乐的故事，从多个案例入手解剖音乐疗法，通过青春励志的方式传递社会正能量。

据悉，《音疗大师》影片由海南云之盛影视文化有限公司摄制完成，总制片人为阮云，导演为盛文凯。为确保电影对音疗把握的准确性，影片请到中央音乐学院音乐治疗学教授高天作为特别顾问。音乐人黑子沛将担任该影片的音乐总监，为影片打造高质量的视听效果。

## 省国际象棋等级赛结束

本报讯 2018年全国百城千县万乡全民棋牌推广工程海南省第十六届国际象棋等级赛25日在海口结束，来自海口、三亚、儋州等市县的512名棋手参赛。

比赛共分12个组别，共赛7轮。经过激烈角逐，陈瑜亮、吴卓伦、陈昊阳、林龙、林楷、石志斌、林

业涛、汪毅博、陈达灿、乔奕凯、付煜航、张翊分别获得公开组等各组别的冠军。

本次比赛由省国际象棋协会主办，海南童星国际象棋俱乐部承办，海南弈之美体育文化发展有限公司、海南星艺装饰有限公司协办。

（体讯）

## 2018海南亲水运动季 万宁冲浪度假营结束

本报讯（记者王黎刚）为期两天的2018海南亲水运动季万宁冲浪度假营25日在日月湾结束。来自北京、浙江、海南等全国各地百余学员齐聚美丽的日月湾，现场参观了国家冲浪基地，聆听专业教练团队现场冲浪教学，感受冲浪运动的魅力。

作为2018海南亲水运动季的重点项目之一及第9届万宁国际冲浪赛的配套活动，冲浪度假营为来自全国各地的冲浪爱好者提供了免费的专业冲浪教学。25名知名教练组成教学团队，为学员们讲解了如何正确站立在冲浪板上，以及在海里如何避开暗流、安全保护自己等。学员们趴在冲浪板上，在教练们的悉心指导下，认真学习冲浪基础技能。

2018海南亲水运动季万宁冲浪度假营相关负责人表示，万宁是世界知名的冲浪胜地，而环保本身也是冲浪文化的一部分。本次万宁冲浪度假营活动将冲浪运动教学、保护海洋和度假休闲相结合。同时，我们还通过百人沙滩瑜伽体验和多种形式的互动体验，融合了水上运动和沙滩运动，宜动宜静，吸引更多群众参与，希望将万宁得天独厚的海岸资源和冲浪旅游名片推广出去，让越来越多的岛内外游客来万宁冲浪和度假旅游。

## 海口市滨海九小 举行校园足球文化节



海口市滨海第九小学第四届校园足球文化节暨第八届“校长杯”班级足球联赛近日举行。图为小球员在比赛中拼抢。

本报记者 武威 摄

广告

**信 地**

公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行  
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行  
**广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心**

买五送二 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

**简约不简单、精致广告、收益无限**

温馨提示：  
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

</